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közzel elő kell mozdítanunk. Amikor elvállaltam az államtitkári
megbízatást, azt a célt tűztem ki, hogy bármit is teszünk jog-
szabályi szinten, az olyasmi legyen, ami a gyakorlatban meg-
valósítható. Élő, a működést javító jogszabályi környezet lét-
rehozására kell törekednünk. Ne alkossunk olyan rendelete-

ket, amelyeket senki nem tud, nem akar, vagy nem képes
betartani. Csakis olyan intézkedéseket foganatosítsunk,
amelyekkel azonosulni tudnak az érintett szereplők, mert
akkor működésbe hozunk valamit, ami az egészségügy fej-
lődését és az emberek egészségét szolgálja.

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Dr. Horváth Ildikó 1988-ban végzett
általános orvosként a Semmelweis Or -
vostudományi Egyetemen. Tüdőgyó -
gyász szakvizsgáját 2000-ben, közigaz-
gatás szakvizsgáját 2012-ben tette le.
2007-ben egészségügyi szakmened-
zser képesítést szerzett a Semmelweis
Egyetem (SE) Egészségügyi Mene -
dzserképző Központjában. PhD tudo-

mányos fokozatot szerzett 1998-ban, a Magyar Tudományos
Akadémia doktora lett 2002-ben. 2006-ban habilitált (SE),
2011-től a SE Pulmonológiai Klinika egyetemi tanára. 2014-
2015 között az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet stra-
tégiai igazgatója, szervezési-módszertani osztályvezető főor-
vosa, 2015-től a XIV. Tüdőbelosztály osztályvezető főorvosa,

2017-től orvos-igazgató, a főigazgató általános helyettese.
2017-től a SE Népegészségtani Intézetének megbízott igaz-
gatója. 2010-2014 között az EMMI Egészségpolitikai Fő -
osztályát vezette. 2018-tól a Magyar Tüdőgyógyász Társa -
ság elnöke. A European Respiratory Society igazgatótaná-
csának és civil kapcsolatokért felelős testületének (Advocacy
Council) tagja. Több mint kétszáz szakmai konferencia meg-
hívott előadója, szekcióelnöke volt, hazai és nemzetközi
könyvek fejezeteinek írója. Szakmai munkája elismeréseként
elnyerte az MTA Bolyai-ösztöndíját és Simonyi-díját, a
L’Oréal-UNESCO Nőkért és a tudományért díjat, a Magyar
Tüdőgyógyász Társaság Korányi-gyűrűjét és az Allergológiai
és Légzéspatológiai Szekció Miskovicz-díját, valamint a
Batthyány-Strattmann László-díjat. 2018. október 16-tól az
EMMI egészségügyért felelős államtitkára.

Tegyük meg az első lépést! 
November az Első Véradók Hónapja 
az Országos Vérellátó Szolgálatnál 

Budapest, 2018. október 30.  – November 27. a Vér -
adók Napja Magyarországon, amelyet 1988 óta ünnep-
lünk. Ezért novemberben az Országos Vérellátó Szol -
gálat kampányt indít annak érdekében, hogy minél töb-
ben váljanak véradóvá, véradásra hívjuk azokat a segí-
teni kész fiatalokat és idősebbeket, akik most kívánják megtenni az első lépést, hogy önkéntes véradásukkal
segítsenek beteg embertársaikon.
A vér és vérkészítmények transzfúziója minden évben több ezer életet ment meg Magyarországon. Kiemelt célunk,
hogy minél többen véradóvá váljanak, hiszen a vér csak véradással pótolható, szükségünk van egymás segítségére. 
Az Országos Vérellátó Szolgálat novemberben kampányt indít annak érdekében, hogy minél többen éljenek a segít-
ségnyújtás e formájával, minél többen váljanak véradóvá. Azok között a véradók között, akik novemberben első alka-
lommal nyújtják segítő karjukat véradásra, három darab, két éjszakás tartózkodásra szóló wellness-csomagot sorsolunk
ki.
Első véradásra jelentkezhet mindenki, aki betöltötte 18. életévét, de még nincs 60 éves, egészségesnek érzi magát és
testsúlya eléri az 50 kg. A véradással kapcsolatos további információk elérhetők a http://www.ovsz.hu/sites/ovsz.hu/files/
ovsz_images/alt2.jpg oldalon. 
Kérjük, tegye meg az első lépést, és keresse fel az Önhöz legközelebbi véradási helyszínt, amelyekről a
http://www.ovsz.hu/ver/veradasok és a http://veradas.hu/adjvert/veradasok oldalakon tájékozódhat.

Országos Vérellátó Szolgálat


